



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел встречу с Уполномоченным по правам ребенка в Саратовской области



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Александрович Костин провел рабочую встречу с Уполномоченным по правам ребенка в Саратовской области Татьяной Николаевной Загородней.

На встрече исполняющий обязанности руководителя подчеркнул, что защита прав и интересов детей, принципиальность при расследовании преступлений в отношении них является приоритетным направлением в работе Следственного комитета России.

С гостем были обсуждены вопросы о взаимном обмене информацией нарушений прав и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

свобод несовершеннолетних, о принятых мерах, об изучении причин массовых нарушений, об изучении обстоятельств, способствующих совершению преступлений несовершеннолетних или в их отношении в рамках ранее подписанного соглашения о взаимодействии и сотрудничестве.

По итогам встречи руководитель дал поручение подчиненным сотрудникам о принятии мер к реализации обозначенных вопросов в целях повышения эффективности межведомственного взаимодействия.

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1876257>